

«Месяц добра и уважения»

Есть старая добрая истина: возраст определяется не количеством прожитых лет, а состоянием души. И это, безусловно, так! Когда ты видишь активных, не уставших от жизни пожилых людей, то понимаешь, как им повезло. Но есть другие примеры, когда люди, достигнув определенного возраста, испытывают чувство одиночества, их круг общения становится всё более узким...И нет ничего важнее, чем напомнить им, что они не забыты, что еще нужны своим родным, близким, обществу.

01 ноября в рамках осенних каникул учащиеся МБУДО ЦДТ г. Алейска (руководитель Кайгородова Л.А.) подготовили и вручили одиноким пожилым людям поздравительные открытки с наилучшими пожеланиями.